

Казачи-разбойники

В минувшие выходные под Гусевом собрались реконструкторы из разных уголков России и Европы, чтобы отдать дань памяти воинам Первой мировой войны. Затея хорошая, да и реализована была на солидном уровне. В реконструкции боя участвовали и кавалерия, и пехота, и артиллеристы. По полю прогрохотали даже два броневедомости. Только вот сценарий был в лучших традициях квасного патриотизма. Славные казаки металась по полю, шашками отмахивались от пулеметного огня и оставались целыми и невредимыми. А вот на показательных конных выступлениях одному из казаков пришлось несладко: лошадь будто взбесилась под наездником и сбросила ношу с седла. К счастью, обошлось без жертв. Действия реконструкторов при всей их зрелищности больше походили на прославление модного нынче казачьего сословия.





Казаци-разбойники

Written by Administrator





